
1.

Mark only one oval.

साधारण

अच्छा

उत्कृ ष्ट

Feedback Form for Students
* Indicates required question

🔷आपके  महाविद्यालय में अध्ययन हेतु विषय से संबंधित पुस्तकें  पर्याप्त मात्रा में उपलब्ध हैं, इस विषय में आपका मत। *



2.

Mark only one oval.

साधारण

अच्छा

उत्कृ ष्ट

3.

Mark only one oval.

साधारण

अच्छा

उत्कृ ष्ट

4.

Mark only one oval.

साधारण

अच्छा

उत्कृ ष्ट

🔷आपके  लिए कक्षा में सुविधाजनक फर्नीचर की समुचित व्यवस्था है, इस विषय में आपका मत। *

🔷महाविद्यालय में LED-प्रोजेक्टर के  द्वारा अध्यापन कराया जाता है, इस विषय में आपका मत। *

महाविद्यालय में संचालित खेल गतिविधियों के  सम्बन्ध में आपका मूल्यांकन। *



5.

Mark only one oval.

साधारण

अच्छा

उत्कृ ष्ट

6.

Mark only one oval.

साधारण

अच्छा

उत्कृ ष्ट

7.

Mark only one oval.

साधारण

अच्छा

उत्कृ ष्ट

🔷महाविद्यालय की अधोसंरचना (जैसे, पेयजल, बिल्डिंग, सभा-कक्ष, इंडोर स्टेडियम, पहुँच मार्ग, परिसर सौंदर्यीकरण आदि) के  सम्बन्ध में आपका
मत।

*

🔷महाविद्यालय में पिछड़े वर्ग के  छात्र-छात्राओं के  अध्ययन के  लिए समुचित सुविधा है, इस विषय में आपका मत। *

🔷महाविद्यालय में दिव्यांग विद्यार्थियों के  अध्ययन के  लिए समुचित व्यवस्था है, इस विषय में आपका मत। *



8.

9.

🔷महाविद्यालय की अकादमिक गुणवत्ता में सुधार हेतु अन्य  कोई  महत्वपूर्ण बात (यदि है तो)।

🔷आपका पूरा नाम



10.

Mark only one oval.

BA-II

BA-III

BSc-II

BSc-III

BCom-II

BCom-III

MA-Geography

MA-Hindi

MA-History

MA-Political Science

MA-Sociology

MSc-Botany

MSc-Chemistry

MSc-Mathematics

MSc-Physics

MCom

🔷कक्षा *
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🔷आपके  महाविद्यालय में अध्ययन हेतु विषय से संबंधित पुस्तकें  पर्याप्त मात्रा में उपलब्ध
हैं, इस विषय में आपका मत।
392 responses

Feedback Form for Students
392 responses

Publish analytics

Copy

साधारण
अच्छा
उत्कृ ष्ट21.7%

49.2%

29.1%

https://docs.google.com/forms/d/1ZKAsZSuLqzCirLa-M3xsCWcClq5SarrSV6z5OXS5v8A/edit#start=publishanalytics


🔷आपके  लिए कक्षा में सुविधाजनक फर्नीचर की समुचित व्यवस्था है, इस विषय में
आपका मत।
392 responses

🔷महाविद्यालय में LED-प्रोजेक्टर के  द्वारा अध्यापन कराया जाता है, इस विषय में आपका
मत।
392 responses

Copy

साधारण
अच्छा
उत्कृ ष्ट

24.7%

23.2%

52%

Copy

साधारण
अच्छा
उत्कृ ष्ट22.4%

40.1%

37.5%



महाविद्यालय में संचालित खेल गतिविधियों के  सम्बन्ध में आपका मूल्यांकन।
392 responses

🔷महाविद्यालय की अधोसंरचना (जैसे, पेयजल, बिल्डिंग, सभा-कक्ष, इंडोर स्टेडियम,
पहुँच मार्ग, परिसर सौंदर्यीकरण आदि) के  सम्बन्ध में आपका मत।
392 responses

Copy

साधारण
अच्छा
उत्कृ ष्ट21.9%

48%

30.1%

Copy

साधारण
अच्छा
उत्कृ ष्ट

22.4%

26.5%

51%



🔷महाविद्यालय में पिछड़े  वर्ग के  छात्र-छात्राओं के  अध्ययन के  लिए समुचित सुविधा है,
इस विषय में आपका मत।
392 responses

🔷महाविद्यालय में दिव्यांग विद्यार्थियों के  अध्ययन के  लिए समुचित व्यवस्था है, इस विषय
में आपका मत।
392 responses

Copy

साधारण
अच्छा
उत्कृ ष्ट

23.2%

24%

52.8%

Copy

साधारण
अच्छा
उत्कृ ष्ट23.5%

45.7%

30.9%



🔷महाविद्यालय की अकादमिक गुणवत्ता में सुधार हेतु अन्य  कोई  महत्वपूर्ण बात (यदि है तो)।
162 responses

No

नहीं

Nhi

Nhi

No

Acha

Nahi

Nahi

Ha

Nai

Ground me dhyan ki jarurat hai

महाविद्यालय मे साफ सफाई एवं पुस्तकालय में किताबो की कमी को पुरा किया जाये

Ni

Play ground



No.

Sab acha hai

Accha

Vidhalay me padayi bewstha our kadi honi. Chaiye

लैब में सामग्री की कमी, जो पूरी तरह से उपलब्ध होना चाहिए।

Tebal kurshi ki vyavastha karai jay or pani ki

Best teacher available

Regular time pe classes nai hoti

class Smart bord.

विद्यार्थियों के  लिए टेबल कु र्सी की उचित व्यवस्था कराई जाए। बहुत तकलीफ होता है।

Projectar se pthaya jaye

कु छ नई

Study ho chahiye

Haa

Nahi hai

बेहतर शिक्षा



sab accha h

One should not enter the college without uniform

System

I want devloped studyon much more better

Bathroom safai ki jarirat hai

Teachers need to work a little harder in studying

योग्य शिक्षक की नियुक्ति करें , सभी विषय की पुस्तके  उपलब्ध कराएं

Yes

विद्यालय में स्वास्थ्य की अच्छी व्यस्था होनी चाहिए नहीं  है और क्लास में टेबल कु र्सी की भी अच्छी व्यस्था नहीं  हैं

Bathroom clearing

यहां पर शिक्षा को लेकर स्नातकोत्तर स्तर पर जिस प्रकार हर विषय के  डिपार्टमेंट खुल गया है उसी प्रकार विज्ञान
समूह से जंतुविज्ञान का विभाग खोला जाए और कला या वाणिज्य समूह के  सभी डिपार्टमेंट खोला जाए ताकि हमारे
जूनियर्स अपना मन पसंदीदा सब्जेक्ट से स्नातकोत्तर की डिग्री प्राप्त कर सकें । बाकी सब कु छ ठीक है इसके  साथ ही
मैं ये भी कहना चाहूंगा कि यह महाविद्यालय अपने प्रगति पथ पर सदैव आगे बढ़ते जाए और शिक्षा के  उच्च शिखर
तक पहुंचे।🌹 🙏धन्यवाद 🙏🌹

Kuch ni thik h sab

no

सब सही है।



Hai

Sb sahi hai

महाविद्यालय में साफ सफाई एवं पुस्तकालय में किताबो की कमी

कु छ नहीं

Book's level kariye

Admission charges kam kare or library me msc department ke liye books available kre

Class regular Leni chahiye

Teachers ki kami ko dur kare Hindi aur English ke teacher ki kami hai college me

Fanichar or achcha hona Chahiy or room ka safayi hona chahiy week me 2 bar

College uniform change

पुस्तकों की संख्या में बढ़ोतरी करना

Achha hai

🤗

Hona chahiye

Acha hona chahiye

Ni h sb thik h but anushashan thoda kada rhna chahiye



खेल कु द का समान

Bhut sari bate hain ky ky ko btaye hum

सब अच्छा रहा इस महाविद्यालय में अच्छे  मार्क्स से उत्तीर्न हुआ धन्यवाद

Good

साफ पानी

Swachhta

Book ki kmi

Digital study and smart class

साफ सफाई एवं लाइब्रेरी में बुक की कमी।

Bsc to msc ug and pg kar rahi hu mujhe achha lag rha hai college

Book library

Sab achha hai

No ….!

Pent karana jaruri hai jaruri book ki subhida nai hai

Please provides books in English also.

1( कक्षा में टेबल की व्यवस्था व्यवस्थित होना चाहिए )2. Ground level की खेल का practice कराना चाहिए
l3.गरम पेयजल की व्यवस्था।4.पुस्ताकालय मे अच्छी टेबल और कु र्सी की व्यवस्था हो जिससे पढ़ाई करने वाले बच्चे



ही उस पुस्ताकालय मे बैठकर ध्यानपूर्वक अध्ययन कर सके ।।5 College under ground ko mini garden ke
रूप मे विकसित करना( अनेक फू लो का पौधा लगाना तथा गार्डन वाला घास बिछाना और सीमेंट से निर्मित कु र्सी की
व्यवस्था जिसमें वहा का वातावरण अनुकू ल बनेगा और विद्यार्थी वहां बैठकर अध्ययन कर सके ।6. बाथरूम की
मरम्मत की आवश्यकता।

English medium bacho par bhi dhyan dena jaruri hai

Yesh

college me LLB course laye

1.New bench 2.Digital Library 3.Sports 4.college washroom

Yah college education ke area men hamesha gage badhe. Sabhi subject ke teacher partapt ho
dhanywad

Achha

No well but good

Yes Many things are not good in college just like water filter and manegment and also
infrastructure

Yes hai

Washroom me pani ki facility nhi hai bahot bahot Jada smell krta hai washroom me change Ho
facility provide Ho Baki all around sab thik hai

Nahi h

Provide more acadmic books



Yes

Final year bsc(math)group students pr dhyan diya jaay jada se jada class lgawaya jaay

Government ramanuj Pratap Singh Dev PG College

Nhi hai

Study

Thode experienced teacher ko padhaane ke liye Bole Kyunki bahut sari teachers Jo new hote
hain vah acche se Samjha Nahin paate

Kuch nhi

बीए प्रथम वर्ष में टेबल की आवश्यकता है

Sab badhiya h

महाविद्यालय में साफ सफाई एवं पुस्तकालय किताबों कि कमी

Students se interaction bahut kam hai teachers ka jiski wajah se bahut sare difficulty aati hai

मै चाहूंगा की आप CLG में अन्य CLG से आने वाले बच्चों को रोके  जो CLG में कोई कार्य के  बिना ही घूमते रहते है
जिनका CLG से कोई लेना देना नई होता है

28 more responses are hidden



🔷आपका पूरा नाम
380 responses

Priyanka Singh

Priyanka

Sunita

Saroj singh

Roshani sahu

Seema

Deepak Kumar rajwade

Sanjana Rajwade

Ajay kumar

Suraj kumar

Suman

Anjali sahu

Karan Rajwade

Amita RAJWADE



Shushila

SUKAL SINGH

Virendra

Jyoti pal

Sandhya singh

Reeni kurrey

Mamta choudhary

Ritu chouhan

Diksha

Indu

Sanju rajwade

USHA sirdar

Ram nandan

Ajeet Kumar yadav

Vikas khatik

SHANI hitkar



Leelavati

Shailesh Kumar Kushwaha

Sanjeet singh

Shantipriya

Lalita yadav

Abhishek sahu

Manoj kumar

Reeta singh

Rakhi sahu

Akash Singh

Vijendra

Shalu sahu

Hemant kumar sahu 💫

Khushboo

Name hemwanti

Shalu Baiga



विनेश राजवाड़े

Sushma sahu

Pooja sahu

SHASHI KANT YADAV

Shivanee

Aarti

Deji tigga

Mahendra Kumar

Aman singh

Pooja pankaj

Sanjeev Kumar

Deepa Rajwade

Aditya

Amisha Singh

Urmila rajwade

Simran ansari



Yogesh kumar

Laxmi sahu

Chandrawati

Ritik soni

श्रवण कु मार

Sneha sahu

Nisha Paikra

Bhavna

Rubi choudhary

Laldev singh

nilesh kumar

Nitesh kumar

Arati

Krishna Kumar sahu

SALIKA PAIKRA

Umesh Kumar sahu



Bhupendra RAJWADE

Koyamber nath rajwade

DHARAM SAY

Meena singh

Sakshi kashyap

Ashish Kumar Singh

Anushka kerketta

Ragini bhagat

Suhail khan

Manish kumar vishwakarma

Rama

ज्योति सिंह

Santosh Kumar Singh

Laxmi sandilya

Sarim

Shreyansh singh



Jyoti

Rina Minj

Sanjay Kumar yadav

Hemant kumar

Preeti rajwade

Shahanaj bano

266 more responses are hidden

🔷कक्षा
392 responses
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1.

Mark only one oval.

साधारण

अच्छा

उत्कृ ष्ट

Feedback Form for Parents
* Indicates required question

🔷आप अपने पुत्र/पुत्री को इस महाविद्यालय में दाखिला दिलाकर  संतुष्ट हैं, इस विषय में आपका मत। *



2.

Mark only one oval.

साधारण

अच्छा

उत्कृ ष्ट

3.

Mark only one oval.

साधारण

अच्छा

उत्कृ ष्ट

4.

Mark only one oval.

साधारण

अच्छा

उत्कृ ष्ट

🔷महाविद्यालय की अधोसंरचना (जैसे, पेयजल, फर्नीचर, बिल्डिंग, सभा-कक्ष, इंडोर स्टेडियम, पहुँच मार्ग, परिसर सौंदर्यीकरण आदि की स्थिति) के
सम्बन्ध में आपका मत।

*

🔷महाविद्यालय में हो रही पढाई की गुणवत्ता  के  बारे  में आपका विचार। *

🔷महाविद्यालय में कार्यरत शिक्षक-गण तथा कार्यालयीन स्टाफ के  व्यवहार के  सम्बन्ध में आपका मत। *



5.

Mark only one oval.

साधारण

अच्छा

उत्कृ ष्ट

6.

Mark only one oval.

साधारण

अच्छा

उत्कृ ष्ट

7.

Mark only one oval.

साधारण

अच्छा

उत्कृ ष्ट

🔷महाविद्यालय परिसर की स्वच्छता, रख-रखाव, हरियाली की उपलब्धता तथा ईको-फ्रें डली आचरण के  विषय में आपका मूल्यांकन। *

🔷खेल तथा विविध महाविद्यालयीन पाठ्येत्तर प्रतिस्पर्धाओं से जुड़े आपके  अनुभव। *

🔷विद्यार्थियों के  कौशल संवर्धन हेतु किये गए प्रयासों के  सम्बन्ध में आपका मत। *



8.

9.

10.

🔷महाविद्यालय की अकादमिक गुणवत्ता में सुधार हेतु अन्य  कोई  महत्वपूर्ण बात (यदि कोई है तो)।

🔷आपका पूरा नाम *

🔷आपके  पुत्र/पुत्री का नाम *



11.

Mark only one oval.

BA-II

BA-III

BSc-II

BSc-III

BCom-II

BCom-III

MA-Geography

MA-Hindi

MA-History

MA-Political Science

MA-Sociology

MSc-Botany

MSc-Chemistry

MSc-Mathematics

MSc-Physics

MCom

🔷कक्षा *
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🔷आप अपने पुत्र/पुत्री को इस महाविद्यालय में दाखिला दिलाकर  संतुष्ट हैं, इस विषय में
आपका मत।
99 responses

Feedback Form for Parents
99 responses

Publish analytics

Copy

साधारण
अच्छा
उत्कृ ष्ट

22.2%

21.2%

56.6%

https://docs.google.com/forms/d/1pImUF31topt0umM3JFZQ_0qbE1auhaY28zrop99zBYg/edit#start=publishanalytics


🔷महाविद्यालय की अधोसंरचना (जैसे, पेयजल, फर्नीचर, बिल्डिंग, सभा-कक्ष, इंडोर
स्टेडियम, पहुँच मार्ग, परिसर सौंदर्यीकरण आदि की स्थिति) के  सम्बन्ध में आपका मत।
99 responses

🔷महाविद्यालय में हो रही पढाई की गुणवत्ता  के  बारे  में आपका विचार।
99 responses

Copy

साधारण
अच्छा
उत्कृ ष्ट

16.2%
58.6%

25.3%

Copy

साधारण
अच्छा
उत्कृ ष्ट

23.2%

21.2%

55.6%



🔷महाविद्यालय में कार्यरत शिक्षक-गण तथा कार्यालयीन स्टाफ के  व्यवहार के  सम्बन्ध में
आपका मत।
99 responses

🔷महाविद्यालय परिसर की स्वच्छता, रख-रखाव, हरियाली की उपलब्धता तथा ईको-
फ्रें डली आचरण के  विषय में आपका मूल्यांकन।
99 responses

Copy

साधारण
अच्छा
उत्कृ ष्ट

15.2%

23.2%

61.6%

Copy

साधारण
अच्छा
उत्कृ ष्ट

18.2%
51.5%

30.3%



🔷खेल तथा विविध महाविद्यालयीन पाठ्येत्तर प्रतिस्पर्धाओं से जुड़े  आपके  अनुभव।
99 responses

🔷विद्यार्थियों के  कौशल संवर्धन हेतु किये गए प्रयासों के  सम्बन्ध में आपका मत।
99 responses

Copy

साधारण
अच्छा
उत्कृ ष्ट

15.2%58.6%

26.3%

Copy

साधारण
अच्छा
उत्कृ ष्ट

23.2%

15.2%
61.6%



🔷महाविद्यालय की अकादमिक गुणवत्ता में सुधार हेतु अन्य  कोई  महत्वपूर्ण
बात (यदि कोई है तो)।
45 responses

Copy

कौशल आधारित…
Dance and mus…

Jarurt hai
Nahi h

Nhi
Not

Proper test ho a…
yes

बच्चों को पढ़ने के …
यहां बैठक व्यव…

0

5

10

15
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🔷आपका पूरा नाम
99 responses

Santosh Kumar

शैली देवी

Rajpal singh

Hemant Kumar

Ms-Ramfhali

Md sharif

Ramjatan

Tejlal sahu

Vijay singh

Vijay singh

bhupendra prasad

Priyanka

हीरालाल

Sakshi pandey



Kamli bai

Surya Prasad Tripathi

Shiv kumari

Sukhlal

Govrdhan Ram

Man singh

Pushpa devi

दलप्रताप सिंह

Diwakar Singh

Kamta Prasad khalkho

Shivkumar

Prasottam singh

Asharam

विशाल कु मार रवि

Balmukund Sahu

Jaynath



Sandesh pal

A.L. Yadav

पद्मावती भीमगे

Bijendra rajwade

Ashok Kumar

Ram lallu Rajwade

Prakash Narayan

Vishwanath soni

Abdul rahim

MD Sajjad Ansari

mr. ramnaresh paikra

Pritpal

Mahesh gupta

MOTILAL

Devvati sahu

Suraj



Abdul jakir

Janki singh

रामगोपाल बैगा

Suraj Kumar

Shivnath singh

Vijay Rajwade

Mr'Raju Prasad

Praduman Lal

Lakhan Lal Yadav

Dubesingh

Mr.Ram Dheeraj

Shruti Rajwade

Santosh Mishra

DK GK

Ritu

Reena rajwade



Priya rajak

Anita gupta

Survind kumar

Umashankar rajwade

santlal

Hamid hasan

समय लाल

Janki yadav

Jyoti vishwakarma

MD Naseem Ansari

Ragini gupta

Yogeshwar singh

Suraj lal rajwade

Basanti Bai

Ramjatan rajwade

Mahaveer ram bhagat



Kanhaiya Lal chouhan

Suraj pal Singh

Shivkumar rajwade

Pratap Singh

Vivek

Mr. Rewat Singh

Naresh soni

Bundkunwar

Mr.Amardhup Singh

Vinod Kumar Rajwade

Johan

Suresh

Ajay jaiswal

Ramadan singh

Mukesh

अनवारुल हक



Rasid ansari

Durga

Pushpa

RamBahadur sahu



🔷आपके  पुत्र/पुत्री का नाम
99 responses

No

Priyanka

रत्ना

Priti

Akhil

Manish Kumar

Md parvej ansari

Vipin kumar

Mala

Archana

Mukesh kumar

sadhna

Priyanka

सुकाल सिंह



Reena rajwade

Shradha Tripathi

Mahendra Kumar

Kamalbhan

Dhneshwar singh

Vidya modi

पवन सिंह

Kalpana Singh

Sadhna Khalkho

Rupmani

Devendra Kumar

Shalu Baiga

विशाल कु मार रवि

Neelam Sahu

Tulsi bai

Jyoti pal



Deepak Kumar

DEVIKA MOURYA

Krishna

Deepak kumar dewangan

Vinesh rajwade

Sanjana Singh

Pankaj kumar soni

Zeba parveen

Shahista

tanisha paikra

Aakanksha gupta

AKLESH

Shalu sahu

Suraj

Ashmi bano

Laxmi sandilya



बीरबहादुर

Suraj kumar

Lakesh kumar singh

Sandeep Rajwade

Ravishankar

Rakesh Kumar Rajwade

Lalita yadav

Shushila

Kalawati

Shruti rajwade

Aparna Mishra

DKGBKP

Ritu

Ni h

Mr, ramdhan rajak

Bhavana gupta



PREM PAL

Sanjana

manmati

Saniya akhtar

विमला राजवाड़े

Ashutosh Yadav

Jyoti vishwakarma

Seema Akhtar

Aarchi gupta

Pushplata paikra

Laxmi rajwade

Prabhudayal

Chandrawati

Sakshi bhagat

Reena Kumari Chouhan

Sonkunwar



Mamta rajwade

Muskan

No putr

Singh

Kanaklata

Raj soni

Santoshi

Neha

Deepa Singh

Karan Rajwade

Shantipriya

Siriya jaiswal

Mukesh Singh

Sanjay Kumar yadav

इजमामुल हक

Ambiya ansari



Durga

Rohan

Arti sahu

🔷कक्षा
99 responses
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BA-II
BA-III
BSc-II
BSc-III
BCom-II
BCom-III
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1.

Mark only one oval.

साधारण

अच्छा

उत्कृ ष्ट

Feedback Form for Teachers
* Indicates required question

🔷आपके  महाविद्यालय में विषय से संबंधित पुस्तकें  पर्याप्त मात्रा में उपलब्ध हैं, इस विषय में आपका मत। *



2.

Mark only one oval.

साधारण

अच्छा

उत्कृ ष्ट

3.

Mark only one oval.

साधारण

अच्छा

उत्कृ ष्ट

4.

Mark only one oval.

साधारण

अच्छा

उत्कृ ष्ट

🔷महाविद्यालय में आपके  उपयोग हेतु कम्प्यूटर सिस्टम उपलब्ध हैं, इस विषय में आपका मत। *

🔷मूल्य-संवर्धित अध्यापन हेतु LED-प्रोजेक्टर-युक्त कक्ष उपलब्ध हैं, इस विषय में आपका मत। *

🔷आपके  तथा आपके  विद्यार्थियों के  लिए सुविधाजनक फर्नीचर की समुचित व्यवस्था है, इस विषय में आपका मत। *



5.

This content is neither created nor endorsed by Google.

🔷महाविद्यालय की अकादमिक गुणवत्ता उन्नयन हेतु कोई अन्य उल्लेखनीय बात..
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🔷आपके  महाविद्यालय में विषय से संबंधित पुस्तकें  पर्याप्त मात्रा में उपलब्ध हैं, इस विषय
में आपका मत।
27 responses

Feedback Form for Teachers
27 responses

Publish analytics

Copy

साधारण
अच्छा
उत्कृ ष्ट

55.6%

44.4%

https://docs.google.com/forms/d/1pO6uSje-EvvxAhHSie6so58hHXvwrNjYC3L9P0WUahg/edit#start=publishanalytics


🔷महाविद्यालय में आपके  उपयोग हेतु कम्प्यूटर सिस्टम उपलब्ध हैं, इस विषय में
आपका मत।
27 responses

🔷मूल्य-संवर्धित अध्यापन हेतु LED-प्रोजेक्टर-युक्त कक्ष उपलब्ध हैं, इस विषय में आपका
मत।
27 responses

Copy

साधारण
अच्छा
उत्कृ ष्ट

14.8%

48.1%

37%

Copy

साधारण
अच्छा
उत्कृ ष्ट

7.4%

44.4%

48.1%



🔷आपके  तथा आपके  विद्यार्थियों के  लिए सुविधाजनक फर्नीचर की समुचित व्यवस्था है,
इस विषय में आपका मत।
27 responses

Copy

साधारण
अच्छा
उत्कृ ष्ट

63%

37%



🔷महाविद्यालय की अकादमिक गुणवत्ता उन्नयन हेतु कोई अन्य उल्लेखनीय बात..

16 responses

Require Some references books, e magazine and journals

Access of digital library ebooks magazine and journal

In our college Department of Commerce created a Commerce Lab under Commerce Club. The
Commerce Lab is a new concept.to provide 360 degree personality development of the
students to cope up emerging challenges and opportunities in the present business world .
This is the first Commerce Lab in Chhattisgarh and second in India.

Achi h

Everything is good

nil

अकादमिक गुणवत्ता उन्नयन हेतु राष्ट्री य शिक्षा नीति 2020 में उच्च शिक्षा के  संबंध में निहित प्रावधानों के  अनुरूप
शैक्षणिक वातावरण निर्मित होना चाहिए।

My college need more infrastructure for better education

अंतर्विषयक संगोष्ठी आयोजन हेतु सामूहिक प्रयास हो

E- lerning library and computer classes mentioned our collge

लाइब्रेरी में प्रतिस्पर्धा और साहित्य की पुस्तकों की संख्या बढ़ाई जाए

एक पूर्णकालिक प्राचार्य की आवश्यकता है जो बेहतर शैक्षिक माहौल और अन्य गतिविधियों के  बीच समन्वय
स्थापित करते हुए चले।



स्नातकोत्तर कक्षाओं में प्रोजेक्टर की उपलब्धता तथा अनुसंधान संबंधित प्रोग्राम होने की आवश्यकता है।

Everything is fine

राष्ट्री य संगोष्ठी व कार्यशाला का आयोजन समय-समय पर अनिवार्य रूप से आयोजित होने चाहिए।

PG cllas me projectar ki avsykta
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1.

Mark only one oval.

साधारण

अच्छा

उत्कृ ष्ट

Feedback Form for Lib, Lab & Office Staff Members
* Indicates required question

🔷आपके  महाविद्यालय में आपके  उपयोग हेतु कम्प्यूटर सिस्टम उपलब्ध हैं, इस विषय में आपका मत। *



2.

Mark only one oval.

साधारण

अच्छा

उत्कृ ष्ट

3.

Mark only one oval.

साधारण

अच्छा

उत्कृ ष्ट

4.

Mark only one oval.

साधारण

अच्छा

उत्कृ ष्ट

🔷आपके  पुस्तकालय/ प्रयोगशाला/ कार्यालय/ में उपलब्ध विविध संसाधनों की उपलब्धता से आप संतुष्ट हैं, इस विषय में आपका मत। *

🔷महाविद्यालय परिसर की स्वच्छता, रख-रखाव, हरियाली की उपलब्धता तथा ईको-फ्रें डली आचरण के  विषय में आपका मूल्यांकन। *

🔷महाविद्यालय में पिछड़े वर्ग के  छात्र-छात्राओं के  अध्ययन के  लिए समुचित सुविधा है, इस विषय में आपका मत। *



5.

This content is neither created nor endorsed by Google.

🔷महाविद्यालय की अकादमिक/प्रशासनिक गुणवत्ता उन्नयन हेतु कोई अन्य उल्लेखनीय बात जिस पर आप अपना मत देना चाहेंगे।
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🔷आपके  महाविद्यालय में आपके  उपयोग हेतु कम्प्यूटर सिस्टम उपलब्ध हैं, इस विषय में
आपका मत।
9 responses

Feedback Form for Lib, Lab & Office Staff
Members
9 responses

Publish analytics

Copy

साधारण
अच्छा
उत्कृ ष्ट

44.4%

55.6%

https://docs.google.com/forms/d/1YZbWLQ8sqKQd3FHO1ZckVqxIjSPl4lap1YqCAftk0kk/edit#start=publishanalytics


🔷आपके  पुस्तकालय/ प्रयोगशाला/ कार्यालय/ में उपलब्ध विविध संसाधनों की
उपलब्धता से आप संतुष्ट हैं, इस विषय में आपका मत।
9 responses

🔷महाविद्यालय परिसर की स्वच्छता, रख-रखाव, हरियाली की उपलब्धता तथा ईको-
फ्रें डली आचरण के  विषय में आपका मूल्यांकन।
9 responses

Copy

साधारण
अच्छा
उत्कृ ष्ट

44.4%

55.6%

Copy

साधारण
अच्छा
उत्कृ ष्ट

44.4%

55.6%



🔷महाविद्यालय में पिछड़े  वर्ग के  छात्र-छात्राओं के  अध्ययन के  लिए समुचित सुविधा है,
इस विषय में आपका मत।
9 responses

🔷महाविद्यालय की अकादमिक/प्रशासनिक गुणवत्ता उन्नयन हेतु कोई अन्य उल्लेखनीय बात जिस पर
आप अपना मत देना चाहेंगे।
3 responses

ok

नहीं

Sabhi achcha hai..
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55.6%
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